责任编辑:吴咏红

上海首例"伪基站"案一审言判

14万余人次手机信号受影响 主犯被处有期徒刑3年

本报讯 (特约通讯员 李鸿光 记者 宋 宁华)昨天下午,备受关注的沪上首例"伪基 站"案在上海静安区法院一审宣判。法院以犯 破坏公用电信设施罪,判处郝林(化名)有期徒 刑 3 年: 判外 黄祥(化名) 有期 徒刑 1 年 6 个 月。这是全国法院系统不以诈骗罪定性,而是 以破坏公用电信设施罪宣判的首起案件。

来自内蒙古的郝林伙同远在青海的亲戚 黄祥,为推销皮鞋、箱包,携带购买的两套"伪基 站"设备来沪,占用中国移动上海公司 GSM 公 众数字蜂窝移动通信网的频率, 发射无线电信 号,为特卖会做宣传。9月11日,上海市无线电

管理局工作人员没收了"伪基站"的相关设备。

同年10月初,郝林继续雇佣黄祥采用上 述方法为特卖会做广告宣传。中国移动上海 公司经测算,仅2013年10月10日和11日, 郝林伙同黄祥使用"伪基站"设备, 造成周边 用户通信中断约 14 万人次。2013 年 10 月 11

日中午,黄祥在本市黄浦区长乐路、瑞金二路 路口被公安人员当场抓获。

法院认为,郝林、黄祥破坏公用电信设 施,危害公共安全,该行为已构成了破坏公用 电信设施罪。鉴于超林、黄祥到案后能坦白交 代,法院酌情作出了上述一审判决。

不走老路少走弯路

杨雄赴奉贤调研

本报讯"推进城乡发展一体化,真正 走出一条新型城镇化道路,必须迎难而上、 大胆创新,坚决不走老路、少走弯路。"市委 副书记、市长杨雄昨天赴奉贤区调研时指 出,郊区具要坚定不移地贯彻市委、市政府 "创新驱动发展、经济转型升级"总体要求, 以新一轮城市总体规划修编为契机,突出 高起点规划引领高水平发展,强化规划执 行落地,下大力气调整优化产业结构,促进 产城融合。既要加强对郊区县发展重大问 题的统筹研究, 以体制机制和政策创新破 解难题瓶颈;又要充分激发基层活力,鼓励 郊区具大胆探索, 以新城镇和新农村建设 的更多成果让人民群众受益。

调研过程中, 市领导一行还来到上海 工业综合开发区,察看产业转型升级情况 并参观总部经济型企业项目。

与奉贤区负责人座谈交流时,杨雄说, 能不能直面经验教训, 尽快从不适应新形 势的老路子里跳出来,是对我们改革智慧 和胆识的考验。要牢牢坚持高起点规划 和从严落实规划"两手都要硬"。

山茶改变习性 城内也能安家

"环保"和"科技"成为上交会关键词

本月4月24日起,环保法进入25年来 的首次大修期,修订后的新环保法将自明年 元旦施行。而在今天闭幕的2014上交会上, 让地球更美好和让生活更美好,也成了上交 会上各大展商比拼技术时的两大关键词。

环保:让地球减负担

不给地球母亲更多负担,是本届上交会 新技术引人的一大亮点。在国家知识产权局 综合展区,首次参展上交会的上海植物园就 捧来了自主研发的专利山茶和海棠, 当场吸 引到来自溧水等地的专业观众来问茶花精油 提取的问题。据植物园张亚利博士介绍,像玫 玉、玫瑰春、小粉玉这些茶花新品,一改传统 茶花喜酸喜荫的特性, 可在弱碱性土壤及全 阳环境生长,适合开进申城的绿地。

巴斯夫展台上,"让大地爱上塑料"的口

号颇让人意外,原来通过独特的生物聚合 物生产的可完全生物降解塑料袋, 无需再 将有机垃圾与垃圾袋分离,即可加工成优 质堆肥

在上海港湾基建的展台上,发明人徐士 龙的专利正被介绍给各地来的管基建的地 方官: "好比把豆腐变成老豆腐,最后变成豆 腐干。里面的水分被抽掉,软地基硬化了,稀 软的滩涂上也就可以盖房了。

科技:让生活更精彩

在关爱地球的同时, 高科技则更能凸显 "技术,让生活更精彩"的上交会主题。在欧姆 龙展台上,"传感与控制"技术能让你过地铁 闸机时更安全。针对中国轨道交通客流量大、 站占密集、票价多元化的情况,这里身藏27 对精密红外线传感器的自动检票闸机能把你

照顾得更细,包括自动追踪、分析人体从入口 到出口的完整动作,准确定位乘客(尤其是老 人和孩子)及行李物品的位置,精细控制挡门 的开关以防夹人或夹物。

此外,"虚拟现实"如今也不止在游戏中 出现。在曼恒数字的展台上, 首秀的迷你版 G-Bench 移动虚拟工作台邀你戴上专用眼镜 看星空, 屏幕上只见太阳系各大行星不断运 转,透过眼镜人仿佛身临其境。这种虚拟场景 如果放进自然课,估计会激发孩子们争先恐 后地见证宇宙的奥秘。

据科技部副部长王伟中在上交会论坛上 透露,科技部正会同有关部门在做创新驱动 发展战略的顶层设计, 在积极推动科技成果 法修订的同时, 也在制定中央级科研单位科 技成果使用处置和收益管理的改革试点政 本报记者 胡晓晶 实习生 全晶妍

杨雄走进市长热线

明天中午与市民交流

本报讯 2014 年上海广播电视台《市 民与社会·市长热线》节目,将于明天中午 12 时在广播新闻频率开播。届时,市委副 书记、市长杨雄将走进"市长热线",与广大 市民对话交流。

目前上海户籍人口中老年人已占 27% 以上,"如何让老人安享晚年?"已成为社会 广泛关注的热点,本周日《市民与社会·市 长热线》将聚焦这一话题。

《市民与社会·市长热线》节目播出频 率为 FM93.4、AM990。 明天中午 12 时, 在 90分钟的直播时间里,广大市民可以拨打 热线电话 62780990,通过上海人民广播电 台微博、990新闻频率公共微信等方式,



颠倒 乾坤

昨天,坐落于金山枫泾中国农民画村内的波兰倒置屋旅游体验项目天 式开放。波兰倒置屋是上下两百多平方米的钢木结构别墅,游客走进去,给 人一种空间错乱的感觉,在感受定制的颠倒人"身"的同时,还能享受波兰特 特约通讯员 庄毅 摄影报道

IPO 预披露达 122 家

本报讯(记者许超声)昨天晚间,证 监会再度发布 25 家公司的 IPO 预披露文 件。至此,自18日预披露重启以来,发布 预披露公司已达122家,其中沪市主板共 有58家,深市主板(中小板)共有26家, 创业板 38 家。值得一提的是,在选择沪市 的58家公司里,有24家是由深转沪而来, 占比逾四成。

证监会昨天晚间还同时发布公告称,证 监会主板发审委定于 4 月 30 日召开发行 审核会议,分别审核会稽山绍兴酒、康新设 计、依顿电子和康尼机电的首发申请。



血糖仪进万家活动 1元购机

糖尿病提供依据。而在我国糖尿病患者血糖仪普及率不高,台湾乐生血糖仪特展开一次"血糖仪进万家"活动。

中国台湾乐生血糖测试仪,基于台湾发达 的电子工业技术,采用先进的电化学生物传 感技术,已符合国家标准。

- ★测量准确度高:准确的测量数值是科学有 效治疗和控制糖尿病的重要依据。 ★8秒快速测血糖:方便快捷,省事更省心。
- ★超大显示屏:便于视力不佳的老人使用。
- ★自动存储100组血糖数值: 便于随时查阅
- 过去的测量记录,对血糖波动情况了如指掌。 **★采血量只需1微升:**采血量少使患者在测

试时遇到采血不足的情况 几率大大减少。

★10年质保服务: 厂家承 诺10年内仪器有问题均可 换新机,大大减轻糖尿病 患者的负担。

领取电话:

400-029-3089

乐生血糖仪



黄浦店:四川中路555号(近北京东路)

咨询电话: 63218200

福州店:福州路264号(杏花楼向东100米)

咨询电话: 63606472

虹口店:四川北路1717号1010室(嘉杰国际广场商务楼)

咨询电话: 36393277

徐汇店: 南丹东路141-E间(天钥桥路口)

咨询电话: 64682068

浦东店: 东方路1531号(仁济医院斜对面) 咨询电话:58751000

本澤店: 本溪路160号(专家咨询)

张扬店: 张扬路2067号

杨浦店: 政通路242号(万达广场对面)

咨询电话: 55232190

咨询电话: 55962163

咨询电话: 58467323

谷別电站: 04002U00 式助听器 注册证号 苏食药盐槭 (准) 字2013第 2461278 号 耳背式助听器 注册证号 苏食药盐槭 (准) 字2013第 2461279号 请认准西门标识 请在医生指导下使用 苏医械厂审 (文) 第2014020032号